

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 190 (4533) 29 октября 1940 г., вторник. Цена 10 к.

Проверка исполнения — важнейшее условие большевистского руководства

Огромный опыт, накопленный партией Ленина—Сталина, учит нас, что проверка исполнения составляет одно из немеренных условий большевистского руководства. Без повседневной проверки исполнения партийных решений немыслима плодотворная работа. В. И. Ленин всегда призывал большевиков привлекать людей и проверять фактическое исполнение дела.

Этому же учит партию и товарищ Сталин. «Хорошее разрешение и декларации не генеральную чинию партии, — говорил товарищ Сталин на XVII съезде ВКП(б), — это только начало дела, ибо они означают желание побежгть, но не самую победу. После того, как дана правильная линия, после того, как дано правильное решение вопроса, успех дела зависит от организационной работы, от организации борьбы за проведение в жизнь линии партии, от праизынога труда людей, от проверки исполнения решений руководящих органов».

Указания Ленина и Сталина обязывают все организации нашей партии к систематической и действенной проверке исполнения решений руководящих органов. Если существует постоянный контроль за проведением решений в жизнь, то даже хорошие штандарты могут превратиться в чистые бумаги. Отсутствие контроля за исполнением решений нередко приводит к расхлыбности, безответственности, к нарушениям партийной и государственной дисциплины.

Систематическая проверка исполнения является залогом в работе партийных организаций. Однако некоторые руководители еще не понимают того, что проверять исполнение партийных директив надо издавно в день, на практике. У большевиков может быть только однозначно для оценки того, как выполняются директивы партии и правительства: конкретные результаты, которых добились местные партийные и государственные организации.

Часто бывает так, что партийные руководители теряют много времени на различные заседания, выработку обширных резолюций, а проверкой исполнения собственных решений совсем не занимаются, и это, естественно, склоняет к практической работе. Молодежный обком партии, например, с января по август текущего года принял 185 решений по партийным и хозяйственным вопросам, а обсудил и испытал проверки исполнения только 30. Как правило, обком вспоминает о необходимости систематической проверки своих решений лишь тогда, когда его решения оказываются независимыми. Так, решение о создании хуторов было проверено обкомом через 7 месяцев.

К чему приводит подобная бесконтрольность, видно на следующих примерах. 8 февраля этого года бюро обкома признало постановление бывшего кузбасского завода, в котором обязало руководителей завода принять решительные меры к выполнению производственного плана, четкому соблюдению технологического процесса ремонта паровозов, улучшению качества продукции, снижению израсхода. Постановление было проверено обкомом через 7 месяцев.

Такая же узкая поститута решений областной партконференции и затем пленума обкома о работе металлургических предприятий Чусовой и Лысьвы. Отрабатываются: как же пока эти решения, если они не оказывают никакого воздействия на положение дел?

Отсутствие контроля и проверки исполнения решений распределяется дисциплину в партийном, советском и хозяйственном звене.

Практически поступают те партийные организации, которые выносят решения, не имеющие реального значения. ЦК КП(б) таджикской вынес хорошие постановления о работе среди женщин. Это решения обзываются профсоюзами, на собраниях партийного актива. Обсуждение этого вопроса имеет важных мероприятий. Но оно не связано с этим решением, а значит, оно не оказывает никакого воздействия на положение дел.

Практически поступают те партийные организации, которые выносят

Передовые: Проверка исполнения — важнейшее условие большевистского руководства. (Передовая «Правды» за 28 октября 1940 года); Комсомолу 22 года.

Предоктябрьское соревнование.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА
Ц. Зелисон-Бровская — Николай Баумал. (К 35-летию со дня смерти — 31 октября).

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

О выполнении Указов Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, 10 июля и 10 августа 1940 г. (Резолюция собрания патриотов). Народная жизнь.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

В. Аленко — Празд «Сибирских отрядов». А. Ш. — Занятом на концерте перед своим избранием. П. Максимова — Ждем лучшего руководства горисполкома.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Англо-германской войны. Сообщение ТАСС. Война на Средиземном море.

Предоктябрьское соревнование

Литейщики выполняют план на 160 процентов

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, коллектив литейного цеха мехзавода Кузбасскура брал на себя обязательство перевыполнить октобрьский план на 20 проц. Это обязательство литейщики выполнили делом. За две декады октября они выполнили план на 160 проц.

Высоких показателей добилась бригада тов. Борисова. Двухмесячный план по литью она выполнила на 170 проц. и выпустила продукции

для только хорошего качества.

Образцовой стахановской работой отличаются также Формовщики тов. Архангелов, дающий по три нормы в смену, стальвар Шевченко, дающий по 6—7 плавок высококачественной стали в смену, вместо 3 плавок по норме.

Хорошо работают в течение двух декад октября штапельница тов. Николаева и формовщица тов. Петренко. Они систематически выполняют по 2—2,5 нормы.

На участке подготовительных работ

— Наш коллектив, — рассказывает начальник 1 участка шахты «Северная» тов. Полуков, — в 1940 году подготовил поле для очистных работ не менее как на 3 тода. Особо успешно стал выполнять план подготовительных работ после спубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня.

В сентябре 1 участок выполнил план подготовительных работ на 106,4 процента, а за 24 дня октября — на 110,4 процента.

Сейчас коллектив участка подготавливает поле для очистных выработок по Кемеровскому пласту с западного крыла. Участок имеет 4 параллельных штреек и 1 двухпутевой основной штреек. В каждом штрееке созданы специальные проходческие бригады.

В остальных двухпутевых штреках работает бригада мастера угla тов. Спирина. Она по-стахановски выполняет график. В первом полупериоде октября здесь работают трубовая машина «БШ». Врубманист тов. Чернов за 30 минут приводит в рабочее состояние машину, чтобы быстрее стать квалифицированными рабочими на производстве. Олим из таких важнейших мероприятий является Указ Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября «О создании государственных трудовых резервов».

Перед счастливой молодежью советской страны открыты широкий

диапазон возможностей для проявления своих творческих сил, для политического и культурного роста, для того, чтобы жить яркой, полноправной, счастливой жизнью.

Сталинская Конституция обещает для советской молодежи право на труд, на отдых, на образование, право на управление государством.

Десятки тысяч комсомольцев активно участвуют в кампаниях по выборам в Верховный и в местные Советы депутатов трудящихся. Огромное политическое доверие оказано великому советскому народу. 284 молодых кандидатов в возрасте от 18 до 20 лет избраны депутатами в Верховный Совет СССР.

Свой счастливой жизнью советская молодежь обязана большевистской партии и лично товарищу Сталину. Именно поэтому советская молодежь так беспредельно любит свою социалистическую родину, готова во имя звука партии и правительства встать на защиту советских рубежей. Ярким доказательством этому служит геройизм, который наша доблесть красной Армии проявила в боях у озера Хасан, на границе МНР и горнорудной борьбе с белофинцизмом.

За последние месяцы Президиум Верховного Совета СССР издал ряд Указов, направленных на дальнейший рост экономической и военной мощи нашей родины. Весь советский народ встретил эти Указы ярким производственным подъемом, развернутым организацией труда, развернутой агитационно-массовой работы, бригадами показала замечательные образцы

наработки с переносомением плана во всех бригадах значительно улучшилось и качество крепления.

За всем производственным процессом на участке поставлен строгий контроль.

Нужно отметить, что с выполнением плана подготовительных работ и в целом на шахте «Северная» в октябре дело идет не плохо. За 2 декаду шахта выполнила план по уходам откатных штреков на 110,6 процента, а по уходам всех подготовительных выработок — на 113,4 метров. Этот успех достигнут в результате правильной организации труда, развернутой агитационно-массовой работы, бригадами показала замечательные образцы

3. КАЩАЦЕВ.

На Октябрьские торжества в Киев

Для участия в праздновании ХХIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции посетит Харьковскую, Днепропетровскую, Запорожскую, Одесскую, Полтавскую области Украины. После праздников делегация посетит Харьковскую, Днепропетровскую, Запорожскую, Одесскую и Полтавскую области.

(ТАСС).

ДЕЛЕГАЦИЯ ШАХТЕРОВ КУЗБАССА
В ДОНЕЦКОМ БАССЕЙНЕ

Несколько дней в Стальино (Донбасс) находится делегация шахтеров Бурбасса. За это время она посетила ряд шахт и ознакомилась с новыми методами труда. В ночь на 26 октября после встречи с эпатным шахтером Николаем Кравцовым, бригадир плавающей бригады кузбасского шахтера «Стальногорье», состоялась торжественная встреча делегации с представителями горсовета Харькова.

Работа по подготовке к празднованию ХХIII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в Донецком бассейне

состоит из 5 часов выполнения сменной нормы на 577 проц. Делегация Кузбасса подписала договор на социалистическое соревнование с горняками комбината «Стальногорье».

(ТАСС).

НОВАЯ АВТОМАГИСТРАЛЬ

Правительственная комиссия приняла автомагистраль Черногор — Чжежин — Прилуки. В ее строительстве участвовали колхозники 210 сельскохозяйственных артелей. Основные работы были произведены за 3,5 месяца. В отдельные дни в строительстве дороги работали 23

тысячи человек.

27 октября состоялось торжественное открытие дороги. На митинге с огромным подъемом были приняты приветствия товарищам Сталину, Молотову, Хрущеву.

(ТАСС).

При этом сопутствует выполнение этого важнейшего возложения на плечи горняков и рабочих. Это решение обзывают профсоюзы, на собраниях партийного актива. Обсуждение этого вопроса имеет важное значение для повышения ответственности руководящих партийных организаций. Но особенно важно это для привлечения большого числа рабочих... забастовок. Благодаря этому, мы можем завоевать широкую поддержку в партийной массе.

Хорошо поставленная проверка исполнения — это тот проект, который помогает оживить состояния работы аппарата в любое время

и выводить на свет божий бирюколов и кальцинатов (Стальино).

Проверка исполнения воспитывает наши кафедры в духе строжайшего соблюдения партийной и государственной дисциплины, обеспечивает точное проведение в жизнь партийных директив.

(Передовая «Правды» за 28 октября 1940 года).

КОМСОМОЛУ 22 ГОДА

Ленинско-сталинскому комсомолу сегодня исполнилось 22 года. Свой 22-летний путь он покрыл славой на всех фронтах борьбы за социализм.

Комсомол воспитал десятки и сотни тысяч замечательных бойцов советского народа, лучших представителей молодого поколения рабочих, колхозников, советской интеллигенции, не покоряя руку работающих во всех отраслях социалистического строительства.

Комсомол нашей страны за боевые заслуги на фронтах гражданской войны, за повинственные образцы трудового героизма в борьбе за сталинские пятилетки, дважды пражские правительства орденами. Славный путь комсомола вошел в историю Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Комсомол был, есть и будет первым помощником партии — аппаратчиком тов. Дрыгина, Ахметова, которых присвоено звание мастера 1-го класса.

Для комсомольца тов. Смолякова вышел на первое место не только по званию, но и по Союзу. Однажды имелася еще 19 октября, сейчас он на кончине завершил производственный план 1940 года. Образцовой работой и высокой производительностью здесь отличаются комсомольцы — аппаратчики тов. Ертугров, и Чесноков, забывшие тов. Быков и др., сменившие задачи по долгу угла выполнить из 170—200 процентов.

По-стахановски работают комсомольцы Кемзедора. Комсомол-машинист депо тов. Дебенев ежемесячно выполняет производственное задание на 255—300 процентов. От 260 до 550 проц. дает выполнение норм выработки машинист тов. Мортиков, он же комсомолец депо. Его звание героя СССР без звания в депо работал 73 дня, вместо одного месяца, как установлено по плану.

Комсомольские бригады горного мастера тов. Толстикова, Киселевца шахты «Центральная» ежедневно выполняют производственное задание на 255—300 процентов. Дебенев ежемесячно выполняет производственное задание на 255—300 процентов. От 260 до 550 проц. дает выполнение норм выработки машинист тов. Мортиков, он же комсомолец депо. Его звание героя СССР без звания в депо работал 73 дня, вместо одного месяца, как установлено по плану.

Комсомольская бригада горного мастера тов. Толстикова, Киселевца шахты «Центральная» ежедневно выполняет производственное задание на 255—300 процентов. Для них советские законы создают все условия, чтобы быстрее стать квалифицированными рабочими на производстве. Олим из таких важнейших мероприятий является Указ Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября «О создании государственных трудовых резервов».

Перед счастливой молодежью советской страны открыты широкий диапазон возможностей для проявления своих творческих сил, для политического и культурного роста, для того, чтобы жить яркой, полноправной, счастливой жизнью.

Сталинская Конституция обещает для советской молодежи право на труд, на отдых, на образование, право на управление государством.

Подобных примеров в комсомольских организациях города немало. Опыт передовиков должен быть достоянием всех комсомольских организаций, на примерах лучших людей нужно воспитывать всю молодежь.

В выполнении Указов комсомол должен показать свою авантюрную роль. Он должен активно помогать партийным, профсоюзов и хозяйственным организациям в борьбе с нарушителями Указов, с прогульщиками и лентяями, за выполнение производственных планов.

Однако, многие комсомольские организации Кемерова в этой области работают слабо. Имеются еще случаи прогулов со стороны отдельных комсомольцев (Рудничный район ВЛКСМ, завод имени XVIII съезда ВЛКСМ и др.). Некоторые комсомольские руководители еще не понимают всей ответственности, вытекающей из необходимости самой решительной борьбы с белофинцизмом.

За последние месяцы Президиум Верховного Совета СССР издал ряд Указов, направленных на дальнейший рост экономической и военной мощи нашей родины. Весь советский народ встретил эти Указы ярким производственным подъемом, развертыванием социалистического соревнования. Одно из первых мест в соревновании занимают комсомольцы великий советский народ. 284 молодых кандидатов в возрасте от 18 до 20 лет избраны депутатами в Верховный Совет СССР.

Свой счастливой жизнью советская молодежь обязана большевистской партии и лично товарищу Сталину. Именно поэтому советская молодежь так беспредельно любит свою соци

О выполнении Указов Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, 10 июля и 10 августа 1940 года

Резолюция собрания актива кемеровской городской партийной организации, состоявшегося 21 октября 1940 года

Указы Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня, 10 июля и 10 августа 1940 года в решения Июльского Пленума ЦК ВКП(б) вызвали новую волну политического и производственного подъема трудаящихся нашей страны на творческие трудовой государственный дисциплины, на повышение производительности труда и улучшение качества продукции, вызвали новый широкий размах социалистического соревнования на предприятиях и в учреждениях.

С момента выхода в свет Указов и решений Июльского Пленума ЦК ВКП(б) городская партийная организация провела значительную работу по реализации этих важнейших исторических документов на заводах, шахтах и предприятиях города Кемерова.

Коксохимический завод, в продолжении нескольких лет не выпустивший план (план 1-го полугодия 1940 г. был выполнен на 93,5 процента), благодаря правильному проведению Указов, в 3 квартале выполнил план на 101,5 проц., дав 11.980 тысяч рублей наложения.

Трест Кемеровуголь увеличил уходы по срезанию с 1939 годом в два раза. В результате трест дал показатели за третий квартал 2 миллиона руб., снизив себестоимость на 10 проц.

Механический завод Кузбассугля, ГРЭС также работают с перевыполнением планов, с созданием накоплений и снижением расходных коэффициентов.

Улучшили работу предприятия местной промышленности (артель «Ударник», «Печетром», учебно-производственные предприятия, транспорные артели и др.).

Повысилась трудовая дисциплина. На рудниках после Указов прогулки сократились в два раза, на межзаводе — в три раза и т. д.

За этот период заметно укрепилось единогласие, возросла роль среднего коммуниста на производстве, повысилось качество выпускаемой продукции. Например, шахты Кемеровуголь стали давать потребительно уголь исключительно стандартный; ГРЭС, коксохимико, завод имени XVIII съезда ВКП(б) и другие предприятия также прекратили выпуск потребителям бракованной продукции.

Наряду с этим собрание городского партийного актива отмечает, что в ряде предприятий города работа по выполнению Указов поставлена неудовлетворительно. Как следствие этого, такие предприятия, как трест № 30, кирзоводы и др. не выполняют государственный план, недостаточно укрепили трудовую дисциплину.

Собрание актива отмечает, что несмотря на снижение количества прогулок и увеличение выпускаемой продукции на предприятиях (ГРЭС, КХЗ, трест Кемеровуголь и др.), еще далеко не полностью исчерпаны

все возможности для улучшения работы.

Собрание особо отмечает факты грубейшего нарушения финансовой дисциплины. Например, по 47 предприятиям города перед переходом Фонда зарплаты за 8 месяцев составили 1 миллион рублей. На правобережном комбинате около 2,5 миллиона рублей государственных средств «закормлено» в малоценном и пелужистом в лавино время комбинату изнанке, имеются большие суммы штрафов, пени (за простой вагонов, например, уплачено около 200 тыс. рублей).

На предприятиях не изжита аварийность. Так, завод имени XVIII съезда ВКП(б) от аварий ущерб убытков на сумму 378 тыс. рублей; ГРЭС велогодя 56 тыс. киловатт часов электрической энергии. В тресте № 30 за простор работам уплачено свыше 200 тыс. руб. Имеются факты производства брака внутри предприятия (КХЗ, кирзоводы), з на мехзаводе Кузбассугля за последние месяцы имеется даже увеличение брака.

Собрание актива особенно отмечает имеющиеся факты расхищения социалистической собственности на ряде предприятий и учреждений города, в особенности на правобережном комбинате, тресте № 30, мехкомбинате, горизматике, прокомбинате горизматика, Кемторге (Назаренко, Дынгин, Кузьмин, Безноско и др.). В ряде случаев руководители предприятий проявляли недопустимую беспечность в деле охраны социалистической собственности (например, Барятин в дате Тюрикова).

Собрание актива постановляет:

1. Потребовать от всех партийных и хозяйственных руководителей безусловного, четкого выполнения указаний Июльского Пленума ЦК ВКП(б) о том, чтобы в ближайшее время покончить с прогулками и самовольными уходами, решительно поднимать кадры, имеющие дело с товарищами — материальными ценностями, систематически контролировать их работу, решительно пресекать машинальное злоупотребление.

2. Повернуть внимание партийных организаций и хозяйственных руководителей к вопросам экономики производства, ставя главной задачей выполнение и перевыполнение планов, добиваться рентабельной работы каждого предприятия; обеспечить высокую производительность труда, снижение себестоимости, полного использования оборудования, добиваясь, чтобы каждая минута рабочего времени была использована производителем.

3. Актив осуждает недолгую практику отдельных руководителей предприятий, допускающих выпуск брака (мехзавод) и требует немедленной полной ликвидации выпуска бракованной продукции.

4. УстраниТЬ случаи аварий на производстве, являющиеся результатом безответственности и недоработки необходимости изучения рабочими производственных инструкций; организовать систематическую тех-

ническую учебу рабочих и инженерно-технических работников.

5. Актив требует от хозяйственных, партийных и советских руководителей всемерного укрепления финансово-бюджетной дисциплины, не допуская ни малейших нарушений бюджетно-сметных ассигнований, полной реализации ликвидации запасов товаров и сберегательных запасов на складах.

6. Актив призывают всех рабочих, ИТР и служащих на борьбу с расхитителями социалистической собственности; требует от судов, прокуратуры и органов милиции покончить с недопустимой практикой затягивания следствия в случаях либерального подхода к расхитителям социалистической собственности.

Обязать партийных и хозяйственных руководителей внимательно поднимать кадры, имеющие дело с товарищами — материальными ценностями, систематически контролировать их работу, решительно пресекать машинальное злоупотребление.

7. Собрание актива требует от каждой партийной организации решительной перестройки агитационно-массовой работы под углом приближения ее к зачаткам производства, борьбы за полную реализацию Указов, строя ее на конкретных примерах своего предприятия и учреждения.

Собрание рекомендует руководителям предприятий использовать опыт КХЗ по выпуску двухнедельных оперативных бюллетеней.

8. Актив обязывает все партийные организации обсудить данное решение на партийных собраниях в разрезе проверки выполнения решений Июльского Пленума ЦК ВКП(б) и разработать практические мероприятия по дальнейшей реализации Указов.

Собрание рекомендует руководителям предприятий, использующих в своем производстве различные методы, добиваться, чтобы каждая минута рабочего времени была использована производителем.

3. Актив осуждает недолгую практику отдельных руководителей предприятий, допускающих выпуск брака (мехзавод) и требует немедленной полной ликвидации выпуска бракованной продукции.

4. УстраниТЬ случаи аварий на производстве, являющиеся результатом безответственности и недоработки необходимости изучения рабочими производственных инструкций; организовать систематическую тех-

ническую практику врача. Отныне он человек определенной профессии, но настоящая его профессия — революционная работа. Чтобы еще лучше к ней подготовиться, он едет в Петербург, где В. И. Ленин уже создал «Петербургский Союз борьбы за освобождение рабочего класса».

Лично встретиться с В. И. Лениным Бауману в этот период не довелось. В. И. Ленин, как известно, в декабре 1895 года был арестован и затем сослан в Сибирь. Но ленинскую эманацию книгу «Что такое «друзья народа» и как они воюют против социал-демократов?», Бауман мог уже читать и в своей работе руководствоваться ленинскими установками.

На протяжении ряда месяцев 1896 года Бауман, являлся активным членом петербургского «Союза борьбы», весь поглощенный пролетариатской работой среди петербургских текстильных рабочих. Летом того же года под руководством «Союза борьбы» происходит знаменитая забастовка 30 тысяч текстильщиков.

В марте 1897 года царские жандармы арестовывают Баумана. В одиноко Петропавловской крепости он проводит свыше 19 месяцев. В декабре 1898 года его высыпают на 4 года в Батскую губернию.

Когда в Батскую ссылку попал написанный Лениным знаменитый протест 17 политических ссыльных-марксистов против выпущенного «манифеста» 1899 году «манифеста», требовавшего отказа от создания самостоятельной партии пролетариата, от самостоятельных политических требований пролетариата, Николай Бауман с полной готовностью дает свою подпись под

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОМСОМОЛЕЦ-МНОГОСТАНОЧНИК

Михаил был единственным сыном у родителей. Восемь лет, поступив учиться в школу № 6, он в первые же годы продемонстрировал привлекательность, which давалась ему легко.

Первый и второй классы Михаила скончались успешно, при выпуске из третьего класса за отличную учебу ему дали грамоту. Это было большой радостью и для родителей, которые, видя успехи сына, мечтали о нем.

— Вот вырастешь, будешь образованным человеком, полезным для общества.

— Я, когда вырасту, буду токарем, — признался Михаил.

— Токарем, это хорошо, — говорил ему отец, — но получить такую квалификацию — дело нелегкое. Для этого надо много и кастичного чисто учится.

После окончания 7-го класса, осенью 1936 года, Михаил поступил в школу ФЗУ механического завода.

Радости его не было границ, когда его зачислили учеником ФЗУ в группу токарей. Он упорно стал учиться, чтобы получить высокую квалификацию. Его отчаяния не приходило днем. Как на теоретической учебе, так и в практике Михаил показал среди других высокую успеваемость. Он вызвал на социалистическую соревнование ученика Петровского. Соревнование дало новый толчок в учебе. Вслед за Китовым и Петровским стали соревноваться и другие учащиеся.

Как инициатора соревнования, Михаил Китов всегда ставил в пример. О нем, как об одном из

лучших учеников, говорили на собраниях в общежитии. Повседневная работа над собой дала свою прекрасные результаты: Михаил окончил школу ФЗУ и получил право самостоятельно работать на станке.

Шел сентябрь 1937 года. Завод нуждался в квалифицированных рабочих. Нужны были люди, умеющие на токарных станках обрабатывать любую деталь. Таким оказался кандидат Центрального Комитета. Работа по воспитанию кандидатов партии поставлена здесь очень скрупулезно.

Любовь к своей профессии, умелые руки позволили Михаилу работать без единого случая брака, перевыполнять производственные планы, давать высокое качество продукции и стать в первые ряды стажанчиков.

Когда в стране возникло многосточечное движение, молодой токарь — комсомолец Михаил Китов взялся работать на двух станках.

С переходом на два станка комитет партии наставил наставника на стажанчиках токаря Китова показал и здесь отличные образцы в работе. За полчаса до гудка он уже в цехе, проверяет чертежи, прогревает и смазывает свои станки, заправляет резцы и т. д.

Не было случая за время работы на двух станках, чтобы у него одна выбраковка была выше 200 центов. Заработок его также отличался от других. Если при работе на одном станке он зарабатывал в месяц 400—450 руб., то теперь зарабатывает 700—800 рублей и выше.

Ш. АБДРАШТОВ.

Осуществить индивидуальный подход в воспитании кандидатов партии

Центральный Комитет нашей партии не раз указывал, что воспитание новых приобретенных в партии является важнейшей задачей нашей организаций.

На механическом заводе Кузбассугля партбюро не придает должного внимания выполнению этих указаний Центрального Комитета. Работа по воспитанию кандидатов партии поставлена здесь очень скрупулезно. Она начинается и заканчивается прохождением соревнований с капитанами в масштабе всего завода и очень редко в масштабе цеха. Целью разговоров «вобщем» и призываются учиться, примерно работать и т. д. на этих соревнованиях дело не идет.

Например, в марте текущего года парторганизация привлекла в капитаны токаря механического цеха стажанчика токаря Грухина. Приняла и успокоилась. Ни секретарь партбюро, ни партбюро цеха, ни стажанчик токаря Грухина, взялся работать на двух станках.

С переходом на два станка комитет партии наставил наставника на стажанчиках токаря Китова показал и здесь отличные образцы в работе. За полчаса до гудка он уже в цехе, проверяет чертежи, прогревает и смазывает свои станки, заправляет резцы и т. д.

Не было случая за время работы на двух станках, чтобы у него одна выбраковка была выше 200 центов.

Он упорно стал учиться, чтобы получить высокую квалификацию. Его отчаяния не приходило днем.

Недостатком является одно обстоятельство, что со стороны партбюро Кемторга (секретарь токаря Китова показал и здесь отличные образцы в работе. За полчаса до гудка он уже в цехе, проверяет чертежи, прогревает и смазывает свои станки, заправляет резцы и т. д.)

Ровно через неделю Китову не удалось изучить «Братья курс истории ВКП(б)». Но дело движется медленно. До сих пор он нешел дальше первой главы. Он пожаловался на помощь партбюро, но этой помощи от партбюро руководителей не получает. Подобные примеры здесь не единичны. Они показывают, что партбюро руководители из мехзавода не чувствуют ответственности за этот замечательный участок партийной работы.

Такое явление в парторганизации мехзавода не случайно. Бывший секретарь партбюро токаря Китова Грухин показал и здесь отличные образцы в работе. За полчаса до гудка он уже в цехе, проверяет чертежи, прогревает и смазывает свои станки, заправляет резцы и т. д.

Рекомендую, которые это Устав несет ответственность за результаты, также не проявляют заботы о том, чтобы помочь в изучении «Братья курс истории ВКП(б)».

Необходимо партбюро механического завода (зам. секретаря токаря Перепелкин) решительно перестроить воспитательную работу с капитанами партии, индивидуально подходить к каждому капитану, как это требуется Центральным Комитетом нашей партии.

С. В.

По следам наших выступлений

«Беспечные руководители»

22 сентября в газете «Кузбасс» сообщалось, что руководители химтехникума не выполнили общежитие участия в соревновании по самообразованию. Сейчас токарь Кушубина работает над отдельным вопросом «Братья курс истории ВКП(б)».

Недостатком является одно обстоятельство, что со стороны партбюро Кемторга (секретарь токаря Китова) не уделяется никакого внимания этой работе. В магазине № 30, как и в большинстве других магазинов, партбюро руководителей бывают редко, а когда и бывают, то не оказывают помощи в деле изучения «Братья курса» беспартийным товарищам.

Зам. заведующего отделом кадров горкома ВКП(б) токарь Шаповалов, мастер механика. Работает в одном цехе, токарь Шаповалов не удосужился, однако, помочь токарю Китову хотя бы в этом, чтобы лучше изучать «Братья курса» беспартийным товарищам.

В частности, токарь Грухин рекомендовал в капитаны партии члена ВКП(б) токаря Шаповалова, мастер механика. Работает в одном цехе, токарь Шаповалов не удосужился, однако, помочь токарю Китову хотя бы в этом, чтобы лучше изучать «Братья курса» беспартийным товарищам.

Рекомендую, которые это Устав несет ответственность за результаты, также не проявляют заботы о том, чтобы помочь в изучении «Братья курса» беспартийным товарищам.

В частности, токарь Грухин рекомендовал в капитаны партии члена ВКП(б) токаря Шаповалова, мастер механика. Работает в одном цехе, токарь Шаповалов не удосужился, однако, помочь токарю Китову хотя бы в этом, чтобы лучше изучать «Братья курса» беспартийным товарищам.

